
 

 

COPIA 
Deliberazione N. 16 

Data 14-06-2014 

 

   

COMUNE DI CAMPOSAMPIERO 
PROVINCIA DI PADOVA 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
Adunanza Ordinaria di Prima convocazione – seduta Pubblica 

 

Oggetto: NOMINA DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE 

 
L'anno  duemilaquattordici il giorno  quattordici del mese di giugno alle ore 10:10 nella Residenza Municipale, si è riunito 

il Consiglio Comunale convocato nei modi e termini di legge. 
 

Eseguito l’appello risultano 

MACCARRONE KATIA P PONTICELLO GRETA P 

MARTELLOZZO MELANIA P GALLO GIULIANO P 

MASETTO LUCA P RUZZANTE ANDREA P 

BAGGIO LORENZA MARIA P ZANON DOMENICO P 

GUIN ROSELLA P BERTOLO SOFIA P 

MARZARO ATTILIO P CONTE ALESSANDRA P 

BAGGIO LUCA P GUMIRATO WALTER P 

ZANI NICOLETTA P GUMIERO ANDREA P 

GONZO CARLO P   

   (P)resenti n.  17. (A)ssenti n.   0 
 

Partecipa alla seduta il Segretario Generale del Comune CALIULO ANGIOLETTA 

MARTELLOZZO MELANIA nella sua qualità di Presidente assume la presidenza e, constatato legale il numero degli 

intervenuti, dichiara aperta la seduta e, previa designazione a Scrutatori dei Consiglieri: 

PONTICELLO GRETA 

RUZZANTE ANDREA 

CONTE ALESSANDRA 

  invita il Consiglio a discutere sull’oggetto sopraindicato compreso nell’odierna adunanza. 
 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 
 

 Il Presidente  Il Segretario Generale 

 F.to MARTELLOZZO MELANIA  F.to CALIULO ANGIOLETTA 
 

 

N. ……………….. Reg. Pubbl. 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  

(art. 124, comma 1, Testo Unico – D.Lgs. 267/2000) 

 

Su conforme dichiarazione del Messo, certifico che 

copia del presente verbale viene pubblicata dal giorno 

…………………… all’Albo Pretorio ove rimarrà 

esposta per 15 giorni consecutivi. 

 

Addì _______________ 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to CALIULO ANGIOLETTA 

 

 

 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Io sottoscritto Messo C.le attesto che la 

presente deliberazione viene affissa 

all’Albo Pretorio del Comune dal 

…………………… ove rimarrà esposta 

per 15 giorni consecutivi. 

 

Addì _______________  

 

IL MESSO COMUNALE 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

(art. 134, comma 3, Testo Unico – D.lgs. 267/2000) 

 

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 

giorno   ……………………….   decorsi 10 giorni 

dalla data di pubblicazione. 

 

 

Addì _______________ 

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Caliulo Angioletta 

 

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo  
 

Camposampiero ____________  IL SEGRETARIO GENERALE 
 CALIULO ANGIOLETTA 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RELAZIONA IL Presidente del Consiglio 
 
PREMESSO CHE  

- l’art. 12 del T.U. approvato con D.P.R. 20/03/1967, n. 223, e modificato dall’art. 26, comma 3, 
lettere a) e b),della legge 24/11/2000, n. 34 e  dall’art. 10, commi 2 e 3, della legge 
21/12/2005, n. 270 e da ultimo modificato dall’articolo 3 quinquies, comma 2, del DL 3 
gennaio 2006 n. 1, convertito nella legge 27.01.2006, n. 22, dispone: 

o  “Il Consiglio Comunale, nella prima seduta, successiva alla elezione del Sindaco e 
della Giunta municipale, elegge, nel proprio seno, la Commissione elettorale 
comunale. La Commissione rimane in carica fino all’insediamento di quella eletta dal 
nuovo  Consiglio. 

o La commissione è composta dal Sindaco e da tre componenti  effettivi e tre supplenti 
nei comuni al cui Consiglio sono assegnati fino a cinquanta  Consiglieri, da otto 
componenti effettivi e otto supplenti negli altri  comuni. 

- l’art. 41 del D.Lgs. 18-8-2000 n. 267 dispone al secondo comma: 
o Il consiglio comunale, nella prima seduta, elegge tra i propri componenti la 

commissione elettorale comunale ai sensi degli articoli 12 e seguenti del decreto del 
Presidente della Repubblica 20 marzo 1967 n. 223. 

- per la nomina deve essere osservata la seguente procedura (Art. 13 del T.U. n. 223/1967): 
a) si procede con distinte votazioni prima per l’elezione dei componenti effettivi, poi 

per l’elezione dei componenti supplenti;  
b) il Sindaco non prende parte alle votazioni; 
c) è richiesta la presenza di almeno la metà dei Consiglieri assegnati; 
d) ciascun Consigliere deve scrivere un solo nome e saranno proclamati eletti 

coloro che avranno riportato il maggiore numero di voti purché non inferiore a tre; 
e) a parità di voto è proclamato eletto il più anziano di età; 
f) la minoranza  consiliare deve essere rappresentata per cui, qualora nella 

votazione non sia risultato eletto alcun consigliere di minoranza, dovrà essere 
chiamato a far parte della commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della 
maggioranza, il Consigliere di minoranza che ha ottenuto il maggior numero di 
voti. 

UDITA la relazione del Presidente del Consiglio e gli interventi dei Consiglieri succedutisi a 
parlare, come riportato nel verbale generale della seduta in data odierna; 

VISTO ED ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica previsto dall’art. 49 – 1° 
comma del D.Lgs. n. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni; 

CON l’assistenza del Segretario Generale, ai sensi dell’art. 97 del D.Lgs. n. 267/2000 e 
successive modifiche ed integrazioni; 

VISTO il D.P.R. 20/03/1967, n. 223, e successive modificazioni; 

VISTA la circolare del Ministero dell’Interno – Direzione Generale dell’Amministrazione Civile 
– Direzione Centrale per i Servizi Elettorali n. 2600/L del 1^ febbraio 1986; 

VISTA la circolare dell’Ufficio territoriale del Governo, prot. n. 10/2006/S.E., assunta al 
protocollo del Comune il 27.01.2006 al n. 1648; 

 UDITE le seguenti proposte relative ai componenti effettivi: 
- il Consigliere Nicoletta Zani, capogruppo di maggioranza, propone Lorenza Maria Baggio e 

Giuliano Gallo; 
- il Consigliere Domenico Zanon, capogruppo del Gruppo di minoranza CAMPOSAMPIERO 

CITTÀ – PROGETTO CAMBIAMENTO, propone il Consigliere Domenico Zanon; 
- il Consigliere Walter Gumirato, capogruppo del Gruppo di minoranza PER 

CAMPOSAMPIERO, non formula proposte; 

Distribuite le schede per la votazione che ha avuto luogo nel rispetto delle norme prima 
accennate;  
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VISTO il seguente esito della votazione: 

Consiglieri presenti n. 17; 
Consiglieri votanti n. 16,  non avendo partecipato alla votazione il Sindaco; 

A) Per la nomina dei componenti effettivi hanno riportato voti: 
Lorenza Maria Baggio  n. 6 
Giuliano Gallo   n. 5 
Domenico Zanon  n. 4 
Schede nulle   n. 1 

UDITE le seguenti proposte relative ai componenti supplenti: 
- il Consigliere Nicoletta Zani, capogruppo di maggioranza, propone Nicoletta Zani e Andrea 

Ruzzante; 
- il Consigliere Domenico Zanon, capogruppo del Gruppo di minoranza CAMPOSAMPIERO CITTÀ 

– PROGETTO CAMBIAMENTO, non formula proposte; 
- il Consigliere Walter Gumirato, capogruppo del Gruppo di minoranza PER CAMPOSAMPIERO, 

propone il Consigliere Andrea Gumiero; 

Distribuite le schede per la votazione che ha avuto luogo nel rispetto delle norme prima 
accennate;  

VISTO il seguente esito della votazione: 

Consiglieri presenti n. 17; 
Consiglieri votanti n. 16,  non avendo partecipato alla votazione il Sindaco; 

B) Per la nomina dei componenti supplenti hanno riportato voti: 
Nicoletta Zani   n. 6 
Andrea Ruzzante  n. 5 
Andrea Gumiero  n. 5 

Con il risultato delle votazioni che precedono; 

DELIBERA 

1. La Commissione Elettorale Comunale è eletta nelle persone dei signori Consiglieri: 
 

SINDACO: PRESIDENTE 
A) COMPONENTI EFFETTIVI  B) COMPONENTI SUPPLENTI  
Lorenza Maria Baggio Nicoletta Zani 
Giuliano Gallo Andrea Ruzzante 
Domenico Zanon            (minoranza) Andrea Gumiero             (minoranza) 
 
2. di dichiarare, con separata votazione, che riporta il seguente esito: favorevoli unanimi, contrari 
nessuno e astenuti nessuno, legalmente espressa per alzata di mano dai 17 Consiglieri presenti, la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del T.U. – 
D.Lgs. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni. 
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PARERI AI SENSI DELL’ART. 49,  1° COMMA, TESTO UNICO  - D.LGS. N° 267 DEL 18.8.2000 

 

 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

 

ESAMINATA la proposta di deliberazione  

 

ESPRIME parere Favorevole in ordine alla REGOLARITA’ TECNICA della stessa. 
 

 

 Il Responsabile del Servizio 

 F.to CALIULO ANGIOLETTA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dichiaro che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio dal ……………………. per 15 giorni 

consecutivi. 

 

Addì _______________ 

 

IL MESSO COMUNALE 

 

 

 

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio, 

 

ATTESTA 

 

CHE la presente deliberazione è stata trasmessa a ………………………………………………………………………… 

 

 

CHE la presente deliberazione è stata revocata/annullata con delibera di Consiglio n. …………….. in data 

…………………….. 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Caliulo dott.ssa Angioletta 


